

2025年8月25日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ゴ ー ル ド ク レ ス ト 代表 者名 代表取締役社長 安川 秀 俊 (コード番号 8871 東証スタンダード) 問合 せ 先 取締役 篠 原 雄 輔 (TEL. 03-3516-7111)

株主代表訴訟に関するお知らせ

当社は、2025年8月18日に、当社株主1名が当社代表取締役1名に対して、損害賠償を請求する株主 代表訴訟を提起した旨の訴訟告知書を受領いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

- 1. 訴訟を提起した者(原告) 株式会社ストラテジックキャピタル
- 2. 訴訟対象者(被告) 当社代表取締役 安川秀俊

3. 訴えの概要

当社の代表取締役である安川秀俊(以下「安川」といいます。)が、当社の取締役会の承認を得ることなく、安川が事実上主宰する会社を通じ、当社の事業と競合する分譲マンションの開発行為を行ったことが競業避止義務違反にあたるとして、安川に対して、総額20億7,084万円およびこれに対する遅延損害金を当社に賠償するよう求めております。

4. 公告

当社は、遅滞なく、次のとおり電子公告を行う予定です。

「株主代表訴訟に関する公告」

当社株主1名から、当社代表取締役1名に対して、損害賠償を請求する株主代表訴訟が東京地方裁判所(令和7年(ワ)第70408号)に提起され、当社は2025年8月18日にその訴訟告知を受けましたので、会社法第849条第5項の規定により公告いたします。

5. 業績に与える影響

本件訴訟は、当社株主が当社代表取締役を訴えるものであり、当社は本件訴訟の当事者ではなく、当社の業績に与える影響は軽微であると見込んでおります。

なお、今後開示すべき事項が発生した場合は、速やかにお知らせいたします。